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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025 

 

Aos Vinte dias mês de Maio de dois mil e Vinte e Cinco, às Dezenove horas na Sala das Sessões do Poder 

Legislativo Municipal, instalada em sua sede, sito à Rua São Pedro, nº. 186, Centro, realizou-se a Décima 

Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Corrente exercício. Presente os Vereadores;  

ANTONIO DOS SANTOS; EDER SAVI; IVAN PINHEIRO DA SILVA; JAURI QUATRIN; JOCELI ALMEIDA DE 

MORAES; JOELSON DE DEUS RAMOS; CRISTNEI ANTONIO CLEIN; PAULO RICARDO POLI COSTA; 

MICHAEL JOSE MAROLETTO. No horário previsto a Mesa Executiva composta pelos Vereadores: JOCELI 

ALMEIDA DE MORAES – PRESIDENTE, MICHAEL JOSE MAROLETTO - 1ª SECRETÁRIO e JOELSON DE 

DEUS RAMOS - 2º SECRETÁRIO. A Presidente solicitou ao 1º Secretário que realiza-se a conferencia da 

presença dos vereadores, onde o mesmo atestou  que todos estavam presente na sessão. Em seguida 

declarou aberta a presente Sessão. A Presidente alertou aos vereadores que junto com a Ordem do Dia foi 

disponibilizado uma cópia da Ata da ultima Sessão. Em seguida colocou em votação a seguinte ata: ATA DA 

DÉCIMA QUARTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO/2025, a qual foi aprovada 

sem pedido de retificações ou ressalvas. Em seguida passou a palavra ao 1° Secretário, para à leitura das 

correspondências: Sem Correspondência. Em seguida passaram-se então à leitura das matérias constantes no 

Expediente: MATÉRIAS PARA LEITURA: PROJETO DE LEI Nº. 008/2025, ASSUNTO: Altera a atribuição do 

cargo comissionado de Assessor Jurídico, e revoga a Lei nº. 1064/2025, e dá outras providências. Autor: Poder 

Legislativo. A Presidente encaminhou o projeto às comissões competentes para analise e emissão de parecer. 

Em seguida passaram-se a fase oral; sem destaques. Em seguida passaram-se a discussão e votação das 

matérias na Ordem do Dia; Vereador Ivan Pinheiro da Silva, solicitou que fosse dispensada a leitura na integra 

dos projetos: 1019/2025, 1021/2025 e 1022/2025, que procedesse apenas a leitura da sumula de cada 

proposição, tendo em vista já ter sido realizado a leitura na integra da proposição em outra Sessão. A 

Presidente colocou a solicitação em discussão e votação no plenário, sendo o requerido aprovado de forma 

unanime pelos nobres Vereadores. MATÉRIAS EM 1º TURNO DISCUSSAO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 

Nº. 1019/2025, ASSUNTO: Ratifica a Ata de Extinção do Contrato de Consórcio celebrado para a constituição 

do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Centro Oeste do Paraná – CIS CENTRO OESTE, e dá outras 

providências. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº. 

1021/2025, ASSUNTO: “Cria e implanta a Coordenadoria Municipal de Políticas Públicas para as Mulheres no 

Município de Foz do Jordão, e dá outras providências”. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM PRIMEIRA 

VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº. 1022/2025, ASSUNTO: “Altera a Lei Municipal de nº. 1057/2024, e dá 

outras providências”. Autor: Poder Executivo. APROVADO EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. Em seguida Passaram-

se as explicações pessoais: Vereador Eder Savi: Comentou sobre a ultima semana onde a convite do prefeito 

esteve em viagem a Brasília, onde participou de uma reunião juntamente com o Prefeito, a Presidente Joceli 

Almeida de Moraes, o Vereador Michael José Maroletto e Cristnei Antonio Clein no Ministério do 

Desenvolvimento Regional, onde a pauta foi à obra do calçamento de Porto Fanor, a qual esta paralisada a 

mais de cento e oitenta dias, e agora será retomada a obra novamente. Comentou que estiveram no gabinete 

do Senador Sr. Flávio Arns o qual encaminhou hum milhão reais para recape asfáltico em cima de calçamento 

na estrada da Comunidade de São Francisco. E que estiveram no gabinete do Senador Sérgio Moro, o qual 

mandou cento e cinquenta mil reais para APAE. Vereador Jauri Quatrin, indagou a administração municipal 
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quanto à possibilidade de realizar a implantação de academia ao ar livre nas comunidades, citando que 

recebeu uma reinvindicação da comunidade de Aguas de São Francisco. Solicitou que administração pense 

com carinho na solicitação e se a possibilidade, tendo em vista o cuidado com a saúde dos idosos. Vereador 

Cristnei Antonio Clein, comentou sobre a agenda oficial em Brasília a convite do prefeito, juntamente com a 

Presidente Joceli, Vereador Eder, Vereador Michael, Primeira-dama Marisangela, Secretário de Administração 

Erick, onde estiveram no Gabinete do Deputado Aliel Machado, do Senador Oriovisto Guimarães, Senador 

Sergio Mouro, Senador Flávio Arns. Comentou que o Calçamento de Porto Favor foi pauta das reuniões, tendo 

em vista ser uma obra que esta se estendendo desde 2017, e é uma obra do Governo Federal e que o recurso 

vem deles para execução e não depende exclusivamente do município. Alertou sentiu um falta de interesse do 

governo federal em estar viabilizando a obra, mais que graças a tratativas feita na reunião, foi encaminhada a 

documentação e acredita que a obra será retomada. Comentou que na visita foi protocolada a solicitação de 

recurso para os senadores. Comentou que o deputado Aliel Machado irá liberar dois ônibus novos e que existe 

a possibilidade de ser liberado um terceiro ônibus. Comentou que a viagem a Brasília foi muito produtiva e 

sente grato por participar desta gestão de 2025 a 2028. Vereador Michael José Maroletto, justificou a ausência 

na sessão passada, onde esteve juntamente com a presidente participando de uma capacitação no Tribunal de 

Contas do Estado Paraná referente à nova reforma tributária. Comentou sobre a viagem a Brasília, onde foram 

representando o legislativo municipal juntamente com a comitiva do Poder executivo e que as agendas de 

visitas foram muito produtivas. Registrou os agradecimentos ao deputado Aliel Machado e a sua equipe pelo 

apoio e pelo atendimento junto as demandas apresentadas. Comentou sobre a pauta do calçamento de Porto 

Fanor, e que acredita que a obra será retomada novamente. Comentou sobre liberação pelo deputado Aliel de 

um milhão para área de saúde, dois ônibus novos para o transporte escolar, a disponibilização de recurso para 

construção do portal da cidade e recurso para recape asfáltico. Comentou sobre a agenda no gabinete dos 

Senadores, onde foram recebidos pelo Sanador Sergio Mouro, onde foi registrado o agradecimento pela 

liberação de cento e cinquenta mil reais para APAE e realizado um protocolo de solicitação de recurso na 

ordem de um milhão de reais para custeio na área de saúde. No gabinete do Senador Oriovisto, tiveram a 

noticia da liberação de uma emenda de duzentos mil reais para custeio na área de saúde e também foi 

aproveitado para solicitar o envio de recurso pelo ministério da cultura no valor de quinhentos mil reais, para 

que possa ser realizada a reforma e revitalização do auditório municipal João Maurina. Na Visita ao Senador 

Flávio Arns, foi informado à liberação de um milhão de reais para recape asfáltico na comunidade de aguas de 

são Francisco, para estar ligando o asfalta a comunidade. Na oportunidade foi protocolada a solicitação de 

recurso na ordem de quinhentos mil reais, para aquisição de um trator para os agricultores. Comentou que a 

viagem a Brasília foi muito produtiva. Solicitou a presidente que fosse gravada e transmitida a reunião que será 

realizada com a Copel no plenário da câmara no dia 27 de Maio de 2025. Presidente da Câmara Joceli Almeida 

de Moraes, comentou sobre viagem a Brasília, juntamente com o Prefeito, Primeira-Dama, o Assessor de 

Comunicação e o Secretário de Administração. Comentou que foi protocolado vários pedidos e que sabe do 

carinho e dedicação do Deputado Aliel com o Município. Comentou que Deputado Aliel tem disponibilizado 

muitos recursos para o município e que são de grande valia e que irá disponibilizar muito mais. Comentou que 

nesta viagem a Brasília os vereadores que foram, estavam representando todo o Poder Legislativo. Comentou 

que a viagem teve como objetivo trazer o melhor para o município e ter transparência e comprometimento. 

Comentou sobre a importância do trabalho em harmonia entre os vereadores. Agradeceu a equipe do deputado 
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Aliel. Comentou sobre a visita ao Ministério do Desenvolvimento e sobre os impasses existentes com relação 

ao calçamento do porto fanor, e que acredita que dentro de poucos dias já será dado andamento novamente. 

Em seguida a Presidente agradeceu a presença dos presentes. Não tendo mais nada a tratar declaro encerada 

a presente sessão, convocando os vereadores para a Sessão Legislativa Ordinária dia 27 de Maio de 2025 às 

19h, estaremos aqui se Deus quiser muito obrigado a todos. 
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